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ANEXO 14 

 
 
Expediente CDHDF/I/122/AZCAP/19/D6252 
 
VÍCTIMAS DIRECTAS 
 

Víctima directa 20: […]      
Víctima directa 21: […] 

 
1. Entrevista Ministerial rendida las 11:15 horas del 19 de agosto de 2019, suscrita 
por Adrián Vega Arellano Policía Preventivo, en calidad de denunciante, adscrito a 
la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México (en adelante SSC), 
ante el licenciado Fernando Pierre Camacho, agente del Ministerio Público adscrito 
a la Fiscalía Desconcentrada en Investigación de Azcapotzalco de la entonces 
Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (en adelante PGJ), que 
obra en la carpeta de investigación CI/FAZ/AZ-2/UI-3 C/D/00901/08-2019, en que 
se indica lo siguiente: 
 

[…] 
 
[…] PRESTO MIS SERVICIOS COMO POLICIA (sic) PREVENTIVO 
DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD PUBLICA (sic) DE LA 
CIUDAD DE MEXICO (sic) CON NUMERO (sic) DE PLACA 907095 
ADSCRITO AL SECTOR HORMIGA DE LA FISCALIA (sic) 
DESCONCENTRADA AZCAPOTZALCO TENIENDO COMO 
COMPAÑERO AL POLICIA (sic) PREVENTIVO NESTOR OMAR 
UBALDO BERNAL PLACA NUMERO (sic) 913648 Y PARA EL 
DESEMPEÑO DE MIS FUNCIONES LA PATRULLA NUMERO (sic) 
MX-621-S1 […] EL DIA (sic) DE HOY 19 DIECINUEVE DE AGOSTO 
DEL 2019 AL IR CIRCULANDO DE ORIENTE A PONIENTE SOBRE 
LA CALLE DE MANUEL MARIA CONTRERAS LLEGANDO CASI A 
LA CALLE DE ROSAS MORENO DE LA COLONIA SANTA 
BARBARA (sic) EN LA ALCALDIA (sic) ACAPOTZALCO (sic) NOS 
PERCATAMOS QUE DEL LADO IZQUIERDO SE ENCONTRABA 
ESTACIONADO EL VEHICULO (sic) DE LA MARCA […]COLOR 
NEGRO CON PLACAS DE CIRCULACION […] Y QUE LA PUERTA 
DEL LADO DEL COPILOTO SE ENCONTRABA ABIERTA Y EN LA 
PARTE FRONTAL DEL VEHICULO (sic) SE ENCONTRABAN DOS 
PERSONAS DEL SEXO MASCULINO […] NOS ENTERAMOS 
RESPONDEN A LOS NOMBRES DE víctima directa 20 DE […] DE 
EDAD Y […] DE EDAD, PERCATANDONOS (sic) QUE SOBRE DEL 
COFRE DEL VEHICULO (sic) SE ENCONTRABA UNA BOLSA DE 
COLOR NEGRO EN LA QUE LOS DOS SUJETOS METIAN (sic) 
SUS MANOS PARA TOCAR EL CONTENIDO DE LA BOLSA ES 
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CUANDO SIENDO LAS 10:20 HORAS AL PASAR A UN COSTADO 
DE ELLOS A UNA DISTANCIA DE DOS METROS 
APROXIMADAMENTE CUANDO NOS PERCATAMOS QUE EL 
CONTENIDO DE LA BOLSA DE PLASTICO (sic) COLOR NEGRO 
ES VEGETAL VERDE CON LAS CARACTERISTICAS (sic) DE LA 
MARIHUANA, Y EN ESE MOMENTO MI COMPAÑERO DETIENE 
LA UNIDAD Y PROCEDIMOS A DESCENDER PARA A 
DIRIGIRNOS HACIA LOS DOS SUJETOS, QUIENES HASTA ESE 
MOMENTO SE PERCATAN DE NUESTRA PRESENCIA CIERRAN 
LA BOLSA Y AL VER EL CONTENIDO DE LA BOLSA DE 
PLASTICO (sic) COLOR NEGRO CORROBARAMOS QUE 
EFECTIVAMENTE EL CONTENIDO ES VEGETAL VERDE CON 
LAS CARACTERISTICAS (sic) DE LA MARIHUANA ES POR LO 
QUE AL PREGUNTARLES LA PROCEDENCIA DEL VEGETAL 
NOS INDICAN QUE ES PARA SU CONSUMO PERSONAL EN 
VISTA DE ELLOS Y SIENDO LAS 10:22 […] 
 
[…] LES INDICAMOS QUE ABORDEN LA UNIDAD PARA 
TRASLADARNOS A ESTAS OFICINAS RETIRANDONOS DEL 
LUGAR A LAS 10:30 HORAS […] 
 
[…] A REALIZAR LA CUSTODIA DEL VEHICULO (sic) […] EN LO 
QUE SE PRESENTABA LA GRUA, PARA EL ARRASTRE AL 
ESTACIONAMIENTO ANEXO A LA COORDINACION AZ-1 EN 
DONDE QUEDARA A DISPOSICION (sic) DE ESTA 
REPRESENTACION (sic) […] QUE A ESTAS OFICINAS 
ARRIBAMOS A LAS 11:00 HORAS EN DONDE INGRESAMOS 
PARA INFORMAR LA PRESENTE REMISION (sic) DE LOS QUE 
DIJERON víctima directa 20 DE […] DE EDAD Y […] ASI (sic) 
TAMBIÉN PONGO A DISPOSICIÓN DE ESTA REPRESENTACIÓN 
SOCIAL LOS INIDICIOS RELACIONADOS EN LOS HECHOS QUE 
CONSISTENTE EN UNA BOLSA DE PLASTICO COLOR NEGRO 
CON OTRA BOLSA DE COLOR AZUL QUE CONTIENE EN SU 
INTERIOR VEGETAL VERDE SECO CON LAS CARATERÍSTICAS 
DE LA MARIHUANA, EL VEHÍCULO DE LA MARCA […] COLOR 
NEGRO CON PLACAS DE CIRCULACIÓN […]  DEL ESTADO DE 
MÉXICO […] 
 
[…] 
 

2. Entrevista Ministerial rendida las 12:30 horas del 19 de agosto de 2019, Néstor 
Omar Ubaldo Bernal en calidad de denunciante, Policía Preventivo de la      SSC, 
ante el licenciado Fernando Pierre Camacho, agente del Ministerio Público, adscrito 
a la Fiscalía Desconcentrada en Investigación de Azcapotzalco de la PGJ, que obra 
en la carpeta de investigación CI/FAZ/AZ-2/UI-3 C/D/00901/08-2019, en que se 
señala lo siguiente: 
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LABORA COMO POLICIA (sic) PREVENTIVO EN LA 
SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD PUBLICA (sic) DE LA 
CIUDAD DE MEXICO (sic) PLACA NUMERO 913648 ADSCRITO 
AL SECTOR HORMIGA DE LA FISCALIA (sic) 
DESCONCENTRADA AZCAPOTZALCO TENIENDO COMO 
COMPAÑERO AL POLICIA (sic) PREVENTIVO A ADRIAN (sic) 
VEGA ARELLANO PLACA NUMERO (sic) 907095 Y PARA EL 
DESEMPEÑO DE NUESTRAS FUNCIONES TENEMOS 
ASIGNADA LA PATRULLA NUMERO (sic) MX-621-S1 […] EL DIA 
(sic) DE HOY 19 DIECINUEVE DE AGOSTO DEL 2019 
CONDUCIA LA UNIDAD CIRCULANDO DE ORIENTE A 
PONIENTE SOBRE LA CALLE DE MANUEL MARIA 
CONTRERAS LLEGANDO CASI A LA CALLE DE ROSAS 
MORENO DE LA COLONIA SANTA BARBARA (sic) EN LA 
ALCALDIA ACAPOTZALCO (sic) CUANDO NOS PERCATAMOS 
QUE DEL LADO IZQUIERDO SE ENCONTRABA ESTACIONADO 
EL VEHICULO (sic) DE LA MARCA […] COLOR NEGRO CON 
PLACAS DE CIRCULACION […] Y QUE LA PUERTA DEL LADO 
DEL COPILOTO SE ENCONTRABA ABIERTA Y EN LA PARTE 
FRONTAL DEL VEHICULO (sic) SE ENCONTRABAN DOS 
PERSONAS DEL SEXO MASCULINO DE LOS QUE 
POSTERIORMENTE NOS ENTERAMOS RESPONDEN A LOS 
NOMBRES DE víctima directa 20 DE […] DE EDAD Y […], 
PERCATANDONOS (sic) QUE SOBRE DEL COFRE DEL 
VEHICULO (sic) SE ENCONTRABA UNA BOLSA DE COLOR 
NEGRO EN LA QUE LOS DOS SUJETOS METIAN (sic) SUS 
MANOS PARA TOCAR EL CONTENIDO DE LA BOLSA ES 
CUANDO SIENDO LAS 10:20 HORAS AL PASAR A UN 
COSTADO DE ELLOS A UNA DISTANCIA DE DOS METROS 
APROXIMADAMENTE CUANDO NOS PERCATAMOS QUE EL 
CONTENIDO DE LA BOLSA DE PLASTICO (sic) COLOR NEGRO 
ES VEGETAL VERDE CON LAS CARACTERISTICAS (sic) DE LA 
MARIHUANA, ES POR LO QUE PROCEDI (sic) A DETENER LA 
UNIDAD PARA (sic) LUEGO MI COMPAÑERO Y YO 
DESCENDIMOS PARA DIRIGIRNOS HACIA LOS DOS 
SUJETOS, QUIENES HASTA ESE MOMENTO SE PERCATAN 
DE NUESTRA PRESENCIA CIERRAN LA BOLSA Y ESTANDO 
FRENTE A ELLOS Y AL TENER A LA VISTA LA BOLSA DE 
PLASTICO (sic) COLOR NEGRO CORROBARAMOS QUE 
EFECTIVAMENTE EL CONTENIDO ES VEGETAL VERDE CON 
LAS CARACTERISTICAS (sic) DE LA MARIHUANA ES POR LO 
QUE AL PREGUNTARLES LA PROCEDENCIA DEL VEGETAL 
NOS INDICAN QUE ES PARA SU CONSUMO PERSONAL EN 
VISTA DE ELLOS Y SIENDO LAS 10:22 HORAS PROCEDIMOS 
A INFORMARLES A LOS QUE DIJERON LLAMARSE víctima 
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directa 20 DE […]  AÑOS DE EDAD Y […] QUE A ESTAS 
OFICINAS ARRIBAMOS A LAS 11:00 HORAS EN DONDE 
INGRESAMOS PARA INFORMAR LA PRESENTE REMISION 
(sic) DE LOS QUE DIJERON LLAMARSE víctima directa 20 DE 
[…]   DE EDAD Y […], CONTRA DE QUIENES PRESENTO 
DENUNCIA POR EL POR EL (sic) DELITO DE DELITOS (sic) 
CONTRA LA (sic) COMETIDO EN AGRAVIO DE LA SOCIEDAD, 
ASI (sic) TAMBIÉN PONGO A DISPOSICIÓN DE ESTA 
REPRESENTACIÓN SOCIAL LOS INIDICIOS RELACIONADOS 
EN LOS HECHOS QUE CONSISTENTE EN UNA BOLSA DE 
PLASTICO (sic) COLOR NEGRO CON OTRA BOLSA DE COLOR 
AZUL QUE CONTIENE EN SU INTERIOR VEGETAL VERDE 
SECO, CON LAS CARACTERISTICAS (sic) DE LA MARIHUANA, 
EL VEHICULO DE LA MARCA […]  COLOR NEGRO CON 
PLACAS DE CIRCULACION […] DEL ESTADO DE MEXICO (sic), 
OFICIO DE INFORME POLICIAL HOMOLOGADO, INVENTARIO 
DE VEHICULO (sic) […] 
 
[…] 

 
3. Formato de Actuación Policial para la Ciudad de México, del 19 de agosto de 
2019 a las 13:23 horas, suscrito por el Policía Segundo con número de placa 
895676 Aarón Morales Flores y el Policía Segundo Samuel Arturo Martínez Roa 
con número de placa 984916 adscritos a la Dirección General de Asuntos Internos 
de la SSC, ante el Agente del Ministerio Público en turno de la PGJ, en que se 
señala lo siguiente: 

 
CC. Aarón Morales Flores y Samuel Arturo Martínez Roa, en nuestro 
carácter de integrantes de la Policía Preventiva de la Secretaría de 
Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México adscritos a la Dirección 
General de Asunto Internos […] 

 
[…] 

ANTECEDENTES 
 

1. Los suscritos en nuestro carácter de servidores públicos adscritos y/o 
asignados a la Dirección General de Asunto Internos, con 
nombramientos de Policía Segundo, con números de placa 895676 y 
984916, respectivamente; carácter que se acredita con las credenciales 
laborales expedidas por la Institución referida con números de folio 
2019126619 y 2019126603 […] 
 
2. Para el desempeño de nuestras funciones, nos fue asignada la unidad 
moto patrulla con número MXBE18, respectivamente, pertenecientes a la 
Dirección General de Asunto Internos […] 
 

HECHOS 
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Es el caso que el día de hoy 19 del mes de Agosto del presente año 2019 
dos mil diecinueve, siendo aproximadamente las 13:23 horas al 
encontrarnos los suscritos Aarón Morales Flores y Samuel Arturo 
Martínez Roa realizando nuestras funciones de supervisión a bordo de 
la moto patrulla MXBE18, esto en las inmediaciones de Avenida Cien 
Metros, colonia Vallejo, alcaldía Gustavo A. Madero, de esta Ciudad de 
México, cuando a esa hora (13:23 horas), se recibió llamada vía 
telefónica de nuestro mando Manuel Castañeda Carbajal quien nos dio 
la instrucción de acercarnos a las inmediaciones de Calle G. Jiménez, 
Colonia Francisco Villa, Alcaldía Azcapotzalco, C. P. 02420, Ciudad de 
México, toda vez que se había recibido una denuncia ciudadana por 
parte de una mujer, quien refirió que su novio estaba secuestrado y que 
le habían solicitado el pago de un rescate en virtud de lo cual iba a 
efectuar el pago de mismo en las inmediaciones de dicha calle a unos 
policías, por lo que de manera inmediata nos trasladamos a bordo de la 
moto patrulla MXBE18, al lugar referido llegando al mismo a las 13:38 
horas, por lo que al ir circulando en Calle G. Jiménez y Cerrada de 
Doroteo Arango, Colonia Francisco Villa, Alcaldía Azcapotzalco, C. P. 
02420, Ciudad de México, nos percatamos que se encuentra 
estacionada una patrulla de la Secretaria de Seguridad Ciudadana con 
placa MX-329-Al, y parada junto a la ventanilla del lado del copiloto de la 
patrulla, cuya ventanilla estaba abierta una mujer de aproximadamente 
[…] años de edad, quien estaba entregando una bolsa de color rojo al 
tripulante de dicha patrulla, momento en el cual nos acercamos y al 
percatarse de nuestra presencia la mujer nos hace señas y nos indica 
que al oficial que estaba en el interior de la patrulla MX-329-A1, le 
acababa de entregar la cantidad de $14,450 pesos, así como una laptop 
a fin de que no dañaran y pusieran a disposición a su novio de (sic) 
víctima directa 21, toda vez que le habían estado realizando diversas 
llamadas telefónicas desde aproximadamente las 08:00 horas del día de 
hoy 19 de agosto de 2019, en las cuales le pedían dinero a cambio de 
no dañarlo, poner a disposición a su novio o incluso desaparecerlo, por 
lo que de manera inmediata nos identificamos como policías de la 
Secretaria de Seguridad Ciudadana adscritos a asuntos internos, le 
solicitamos al conductor quien vestía uniforme de la secretaria de 
seguridad ciudadana que descendiera de la patrulla, quien se mostró 
nervioso y resignado sin realizar reacción alguna, siendo las 13:39 horas, 
se le cuestionó a dicho sujeto lo que hacía ahí, sin contestar nada al 
respecto, razón por la cual, ante la presencia de un delito flagrante y 
siendo las 13:40 horas el policía Aarón Morales Flores procedió a 
asegurar al sujeto que dijo llamarse Tenorio Cecilio Mario Alberto de 29 
años de edad, haciéndole saber el motivo de su detención, por lo que a 
las 13:41 horas se le dio lectura a los derechos que la Constitución y las 
leyes consagran a su favor, procediendo a las 13:43 horas el policía 
Samuel Arturo Martínez Roa a realizarle una inspección corporal para 
resguardar su integridad y seguridad, así como la de las demás 
personas, encontrándole en el bolsillo izquierdo de su camisa a la altura 
del pecho: "UN TELÉFONO CELULAR DE LA MARCA […] DE COLOR 
AZUL METÁLICO, así como en la cintura del lado derecho: una PISTOLA 
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DE LA MARCA […] CON LA LEYENDA P320, 9 MM, y su CARGADOR 
COLOR NEGRO CON LA LEYENDA […] 9MM, MADE IN ITALY, en la 
cintura de lado izquierdo un porta cargador con un CARGADOR COLOR 
NEGRO CON LA LEYENDA […] 9MM, MADE IN ITALY, con sus 
cartuchos, CANDADOS DE MANO COLOR PLATA, CON LA LEYENDA 
[…] 440658 y colgado en la camisola UN RADIO PORTÁTIL COLOR 
NEGRO DE LA MARCA […] CON LA PANTALLA ESTRELLADA, 
procediendo a solicitar el apoyo vía radio de una patrulla de la secretaria 
de seguridad ciudadana para el traslado del detenido la cual arriba a las 
13:47 horas, misma que cuenta con número MX-003-B5, por lo que se 
procede a ingresar al C. Tenorio Cecilio Mario Alberto a la Unidad Auto-
Patrulla con número económico MX-003-B5 y así continuar 
resguardando su integridad física; asimismo el policía Samuel Arturo 
Martínez Roa, procede a asegurar la unidad MX-329-A1, esto a las 13:49 
horas, encontrando en el asiento del copiloto una BOLSA DE TELA CON 
SIERRE (sic) DE COLOR ROJA, la cual en su interior contiene 28 
BILLETES DE $500 PESOS (QUINIENTOS PESOS 00/100 M/N) DOS 
BILLETES DE LA DENOMINACIÓN DE $200 PESOS (DOSCIENTOS 
PESOS 00/100 M/N) Y UN BILLETE DE LA DENOMINACIÓN DE $50 
PESOS (CINCUENTA PESOS 00/100 M/N), SIENDO UN TOTAL DE 
$14,450 PESOS CATORCE MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA 
PESOS y UNA LAPTOP DE LA MARCA […] COLOR GRIS PLATA, así 
como entre los asientos delanteros una PISTOLA LARGA DE LA MARCA 
[…] CON LA LEYENDA MPX, 9 MM, 62B058788 y su UN CARGADOR 
DE ARMA LARGA COLOR NEGRO CON LA LEYENDA […] 9MM, 
MADE IN ITALY; los cuales se proceden a asegurar; posteriormente, una 
vez asegurado el imputado y objetos, le comunicamos a la denunciante 

quien dijo llamarse víctima directa 21 de […] años de edad, así como  
a su familiar que se encontraba con ella, que nos acompañaran a estas 
instalaciones para formular su denuncia ante el Ministerio Público, la cual 
nos informó que nos acompañaría, así como qué hasta ese momento 
desconocía el paradero de su novio de identidad reservada con iniciales 
víctima directa 20, refiriéndonos nuevamente que a las 08:00 horas 
comenzó a recibir llamadas telefónicas a su teléfono celular en la cual un 
sujeto quien dijo ser policía tenía detenido a su novio de identidad 
reservada con iniciales víctima directa 20, por la comisión del delito de 
robo de vehículo, pidiéndole dinero a cambio de liberarlo, por lo que la 
cita en las inmediaciones de la UAM Azcapotzalco a las 09:00 horas, 
lugar en el que observa varias patrullas, logrando percatarse solo de dos 
números de placas, siendo las MX-329-A1 y MX-825-P1, siendo que en 
esta última tenían a su novio de identidad reservada con iniciales 

víctima directa 20, en la parte trasera, resguardándolo varios policías, 
por lo que al verla su novio comenzó a gritarle que lo ayudara, que lo 
tenían secuestrado y él no había hecho nada, aclarando que en la 
patrulla MX-329-A1 se encontraba el ahora detenido Tenorio Cecilio 
Mario Alberto acompañado de otro policía de complexión delgada y alto. 
Siendo que el ahora detenido Tenorio Cecilio Mario Alberto fue quien le 
exigió que consiguiera $100,000 cien mil pesos, así como la factura del 
vehículo donde habían detenido a su novio, bajo la amenaza que de no 
hacerlo lo iban a acusar de algo más grande y que en caso de hacerlos 
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enojar lo iban a golpear o hasta desaparecer, exigiéndole que no avisara 
a la policía puesto que si lo hacía no volvería a ver a su novio. Después 
de lo cual vio que se llevaron a su novio a bordo de la patrulla MX-825-
P1, sin conocer hasta el momento su paradero. Al darse cuenta que si 
tenían a su novio privado de la libertad comenzó a reunir dinero, 
recibiendo diversas llamadas en las cuales el detenido Tenorio Cecilio 
Mario Alberto le preguntaba cómo iba con el dinero, citándola a las 13:30 
horas en las inmediaciones de la Calle G. Jiménez y Cerrada de Doroteo 
Arango, Colonia Francisco Villa, Alcaldía Azcapotzalco, C. P. 02420, 
Ciudad de México, para entregar el dinero que había juntado y la factura 
del vehículo, por lo que al sentirse muy presionada y temer por la 
seguridad de su novio es que decidió pedir apoyo vía telefónica a las 
autoridades. 

Por lo que siendo las 13:55 horas comenzamos a trasladar al imputado y 
los objetos asegurados hacia la Agencia del Ministerio Público de la 
Fiscalía de Delitos Cometidos por Servidores Públicos, tomando la 
siguiente ruta tomando Aquiles Serdán, para incorporarnos a circuito, de 
ahí tomar viaducto Tlalpan, llegando a Calzada la Viga, pero al estar en 
la calle de afuera de las instalaciones de la Fiscalía de Delitos Cometidos 
por Servidores Públicos y siendo las 14:25 horas, nuestro mando Manuel 

Castañeda Carbajal, nos realiza llamada telefónica informándonos que 
teníamos que trasladarnos a las Fiscalía Antisecuestros a fin de hacer la 
puesta a disposición del detenido; por lo que tomamos la siguiente ruta 
tomamos el eje 5, incorporándonos a Patriotismo, tomamos con dirección 
al Circuito Bicentenario, para después doblar a la derecha en dicho 
Circuito y doblando casi inmediatamente a la izquierda con dirección a la 
Avenida Jardín llegando al número 356 de dicha avenida, 
aproximadamente a las 15:00 horas, cabe mencionar que siendo las 
13:45 horas, el policía Aarón Morales Flores realizó el reporte de la 
detención del imputado en nuestra base, siendo atendido por la policía 
segundo 74439465 Rafael Mejía Amado, quien nos proporcionó el folio 
SIP 190802255; razón por lo anterior en este acto se pone a su 
disposición al imputado que dijo llamarse Tenorio Cecilio Mario Alberto 
de 29 años de edad así como los objetos asegurados siendo todo lo que 
deseamos manifestar. 

 

Asimismo se solicitó el apoyo de la grúa número MX-027-T6 
correspondiente a la Secretaria de Seguridad Ciudadana, a cargo de 
policía segundo 907816 Peralta Rodríguez Keni, para el traslado de la 
unidad MX-329-Al      […]. 
 

[…] 
 
4. Entrevista del policía rendida las 17:00 horas del 19 de agosto de 2019, Aarón 
Morales Flores, en calidad de denunciante, Policía Preventivo con número de placa 
895676 adscrito a la Dirección General de Asuntos Internos de la SSC, ante la 
licenciada Andrea Hidalgo Belmont, agente del Ministerio Público, adscrita a la 
Fiscalía Central de Investigación para la Atención al delito de secuestro 
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denominada Fuerza Anti Secuestro (en adelante FAS), de la PGJ, en que se indica 
lo siguiente: 
 

[…] se presentó el policía DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD 

PUBLICA (sic) que dijo llamarse AARON MORALES FLORES […] 
QUE SOY POLICÍA PREVENTIVO ADSCRITO A LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE ASUNTO INTERNOS DE LA SECRETARIA (sic) DE 
SEGURIDAD CIUDADANA DE ESTA CIUDAD DE MÉXICO, CON 
NOMBRAMIENTO DE POLICÍA SEGUNDO, CON NÚMERO DE PLACA 
895676 […] 
 
[…]EL DÍA DE HOY 19 DEL MES DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO 
2019 DOS MIL DIECINUEVE, SIENDO APROXIMADAMENTE LAS 
13:23 HORAS AL ENCONTRARNOS MI COMPAÑERO SAMUEL 
ARTURO MARTÍNEZ ROA Y YO REALIZANDO NUESTRAS 
FUNCIONES DE SUPERVISIÓN A BORDO DE LA MOTO PATRULLA 
MXBE18, ESTO EN LAS INMEDIACIONES DE AVENIDA CIEN 
METROS, COLONIA VALLEJO, ALCALDÍA GUSTAVO A. MADERO, DE 
ESTA CIUDAD DE MÉXICO, RECIBO LLAMADA VÍA TELEFÓNICA DE 
NUESTRO MANDO MANUEL CASTAÑEDA CARBAJAL QUIEN NOS 
DIO LA INSTRUCCIÓN DE ACERCARNOS A LAS INMEDIACIONES 
DE CALLE G. JIMÉNEZ, COLONIA FRANCISCO VILLA, ALCALDÍA 
AZCAPOTZALCO, C. P. 02420, CIUDAD DE MÉXICO, TODA VEZ QUE 
SE HABÍA RECIBIDO UNA DENUNCIA CIUDADANA POR PARTE DE 
UNA MUJER, QUIEN REFIRIÓ QUE SU NOVIO ESTABA 
SECUESTRADO Y QUE LE HABÍAN SOLICITADO EL PAGO DE UN 
RESCATE EN VIRTUD DE LO CUAL IBA A EFECTUAR EL PAGO DE 
MISMO EN LAS INMEDIACIONES DE DICHA CALLE A UNOS 
POLICÍAS, POR LO QUE DE MANERA INMEDIATA NOS 
TRASLADAMOS A BORDO DE LA MOTO PATRULLA MXBE18, AL 
LUGAR REFERIDO LLEGANDO AL MISMO A LAS 13:38 HORAS, POR 
LO QUE AL IR CIRCULANDO EN CALLE G. JIMÉNEZ Y CERRADA DE 
DOROTEO ARANGO, COLONIA FRANCISCO VILLA, ALCALDÍA 
AZCAPOTZALCO, C. P. 02420, CIUDAD DE MÉXICO, NOS 
PERCATAMOS QUE SE ENCUENTRA ESTACIONADA UNA 

PATRULLA DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA 
CON PLACA MX-329-A1, Y PARADA JUNTO A LA VENTANILLA DEL 
LADO DEL COPILOTO DE LA PATRULLA, CUYA  VENTANILLA 
ESTABA ABIERTA UNA MUJER DE APROXIMADAMENTE […] AÑOS 
DE EDAD, QUIEN ESTABA ENTREGANDO UNA BOLSA DE COLOR 
ROJO AL TRIPULANTE DE DICHA PATRULLA, MOMENTO EN EL 
CUAL NOS ACERCAMOS Y AL PERCATARSE DE NUESTRA 
PRESENCIA LA MUJER NOS HACE SEÑAS Y NOS INDICA QUE AL 
OFICIAL QUE ESTABA EN EL INTERIOR DE LA 11, PATRULLA MX-
329-A1, LE ACABABA DE ENTREGAR LA CANTIDAD DE $14,450 
PESOS, ASÍ COMO UNA LAPTOP A FIN DE QUE NO DAÑARAN Y 
PUSIERAN A DISPOSICIÓN A SU NOVIO DE IDENTIDAD 
RESERVADA CON INICIALES víctima directa 20, TODA VEZ QUE LE 
HABÍAN ESTADO REALIZANDO DIVERSAS LLAMADAS 
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TELEFÓNICAS DESDE APROXIMADAMENTE LAS 08:00 HORAS DEL 
DÍA DE HOY 19 DE AGOSTO DE 2019, EN LAS CUALES LE PEDÍAN 
DINERO A CAMBIO DE NO DAÑARLO, PONER A DISPOSICIÓN A SU 
NOVIO O INCLUSO DESAPARECERLO, POR LO QUE DE MANERA 
INMEDIATA NOS IDENTIFICAMOS COMO POLICÍAS DE LA 

SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA ADSCRITOS A 
ASUNTOS INTERNOS, LE SOLICITAMOS AL CONDUCTOR QUIEN 

VESTÍA UNIFORME DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD 
CIUDADANA QUE DESCENDIERA DE LA PATRULLA, QUIEN SE 
MOSTRÓ NERVIOSO Y RESIGNADO SIN REALIZAR REACCIÓN 
ALGUNA, SIENDO LAS 13:39 HORAS, SE LE CUESTIONÓ A DICHO 
SUJETO LO QUE HACÍA AHÍ, SIN CONTESTAR NADA AL RESPECTO, 
RAZÓN POR LA CUAL, ANTE LA PRESENCIA DE UN DELITO 
FLAGRANTE Y SIENDO LAS 13:40 HORAS EL SUSCRITO PROCEDO 
A ASEGURAR AL SUJETO QUE DIJO LLAMARSE TENORIO CECILIO 
MARIO ALBERTO DE 29 AÑOS DE EDAD, HACIÉNDOLE SABER EL 
MOTIVO DE SU DETENCIÓN, POR LO QUE A LAS 13:41 HORAS LE 
DOY LECTURA A LOS DERECHOS QUE LA CONSTITUCIÓN Y LAS 
LEYES CONSAGRAN A SU FAVOR, PROCEDIENDO A LAS 13:43 
HORAS MI COMPAÑERO SAMUEL ARTURO MARTÍNEZ ROA A 
REALIZARLE UNA INSPECCIÓN CORPORAL PARA RESGUARDAR 
SU INTEGRIDAD Y SEGURIDAD, ASÍ COMO LA DE LAS DEMÁS 
PERSONAS, ENCONTRÁNDOLE EN EL BOLSILLO IZQUIERDO DE 
SU CAMISA A LA ALTURA DEL PECHO: UN TELÉFONO CELULAR DE 
LA MARCA […] DE COLOR AZUL METÁLICO, ASÍ COMO EN LA 
CINTURA DEL LADO DERECHO: UNA PISTOLA DE LA MARCA […] 
CON LA LEYENDA P320, 9 MM, Y SU CARGADOR COLOR NEGRO 
CON LA LEYENDA […] 9MM, MADE IN ITALY, EN LA CINTURA DE 
LADO IZQUIERDO UN PORTA CARGADOR CON UN CARGADOR 
COLOR NEGRO CON LA LEYENDA […] 9MM, MADE IN ITALY, CON 
SUS CARTUCHOS, CANDADOS DE MANO COLOR PLATA, CON LA 
LEYENDA […] 440658 Y COLGADO EN LA CAMISOLA UN RADIO 
PORTÁTIL COLOR NEGRO DE LA MARCA […] CON LA PANTALLA 
ESTRELLADA; PROCEDIENDO A SOLICITAR EL APOYO VÍA RADIO 

DE UNA PATRULLA DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD 
CIUDADANA PARA EL TRASLADO DEL DETENIDO LA CUAL ARRIBA 
A LAS 13:47 HORAS, MISMA QUE CUENTA CON NÚMERO MX-003-
B5, POR LO QUE SE PROCEDO A INGRESAR AL C. TENORIO 
CECILIO MARIO ALBERTO A LA UNIDAD AUTO-PATRULLA CON 
NÚMERO ECONÓMICO MX-003-B5 Y ASÍ CONTINUAR 
RESGUARDANDO SU INTEGRIDAD FÍSICA; MIENTRAS MI 
COMPAÑERO SAMUEL ARTURO MARTÍNEZ ROA, PROCEDE A 
ASEGURAR LA UNIDAD MX-329-A1, ESTO A LAS 13:49 HORAS, 
ENCONTRANDO EN EL ASIENTO DEL COPILOTO UNA BOLSA DE 
TELA CON SIERRE DE COLOR ROJA, LA CUAL EN SU INTERIOR […] 
SIENDO UN TOTAL DE $14,450 PESOS CATORCE MIL 
CUATROCIENTOS CINCUENTA PESOS Y UNA LAPTOP DE LA 
MARCA […] COLOR GRIS PLATA, ASÍ COMO ENTRE LOS ASIENTOS 
DELANTEROS UNA PISTOLA LARGA DE LA MARCA […] CON LA 
LEYENDA MPX, 9 MM, 626058788 Y SU UN CARGADOR DE ARMA 
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LARGA COLOR NEGRO CON LA LEYENDA […] 9MM, MADE IN ITALY; 
LOS CUALES PROCEDE A ASEGURAR; POSTERIORMENTE, UNA 
VEZ ASEGURADO EL IMPUTADO Y OBJETOS, LE COMUNICAMOS A 

LA DENUNCIANTE QUIEN DIJO LLAMARSE víctima directa 21, DE 
[…] AÑOS DE EDAD, QUE NOS ACOMPAÑARA A ESTAS 
INSTALACIONES PARA FORMULAR SU DENUNCIA ANTE EL 
MINISTERIO PÚBLICO, LA CUAL NOS INFORMÓ QUE NOS 
ACOMPAÑARÍA, ASÍ COMO QUÉ HASTA ESE MOMENTO 
DESCONOCÍA EL PARADERO DE SU NOVIO DE IDENTIDAD 

RESERVADA CON INICIALES víctima directa 20, REFIRIÉNDONOS 
NUEVAMENTE QUE A LAS 08:00 HORAS COMENZÓ A RECIBIR 
LLAMADAS TELEFÓNICAS A SU TELÉFONO CELULAR EN LA CUAL 
UN SUJETO QUIEN DIJO SER POLICÍA TENÍA DETENIDO A SU 

NOVIO DE IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES víctima 
directa 20, POR LA COMISIÓN DEL DELITO DE ROBO DE 
VEHÍCULO, PIDIÉNDOLE DINERO A CAMBIO DE LIBERARLO, POR 
LO QUE LA CITA EN LAS INMEDIACIONES DE LA UAM 
AZCAPOTZALCO A LAS 09:00 HORAS, LUGAR EN EL QUE OBSERVA 
VARIAS PATRULLAS, LOGRANDO PERCATARSE SOLO DF DOS 
NÚMEROS DE PLACAS, SIENDO LAS MX-329-A1 Y MX-825-P1, 
SIENDO QUE EN ESTA ÚLTIMA TENÍAN A SU NOVIO DE IDENTIDAD 

RESERVADA CON INICIALES víctima directa 20, EN LA PARTE 
TRASERA, RESGUARDÁNDOLO VARIOS POLICÍAS, POR LO QUE AL 
VERLA SU NOVIO COMENZÓ A GRITARLE QUE LO AYUDARA, QUE 
LO TENÍAN SECUESTRADO Y ÉL NO HABÍA HECHO NADA, 
ACLARANDO QUE EN LA PATRULLA MX-329-A1 SE ENCONTRABA 
EL AHORA DETENIDO TENORIO CECILIO MARIO ALBERTO 
ACOMPAÑADO DE OTRO POLICÍA DE COMPLEXIÓN DELGADO Y 
ALTO. SIENDO QUE EL AHORA DETENIDO TENORIO CECILIO 
MARIO ALBERTO FUE QUIEN LE EXIGIÓ QUE CONSIGUIERA 
$100,000 CIEN MIL PESOS, ASÍ COMO LA FACTURA DEL VEHÍCULO 
DONDE IBA LA DENUNCIANTE, BAJO LA AMENAZA QUE DE NO 
HACERLO LO IBAN A ACUSAR DE ALGO MÁS GRANDE Y QUE EN 
CASO DE HACERLOS ENOJAR LO IBAN A GOLPEAR O HASTA 
DESAPARECER, EXIGIÉNDOLE QUE NO AVISARA A LA POLICÍA 
PUESTO QUE SI LO HACÍA NO VOLVERÍA A VER A SU NOVIO. 
DESPUÉS DE LO CUAL VIO QUE SE LLEVARON A SU NOVIO A 
BORDO DE LA PATRULLA MX-825-P1, SIN CONOCER HASTA EL 

MOMENTO SU PARADERO AL DARSE CUENTA QUE SI (sic) TENÍAN 
A SU NOVIO PRIVADO DE LA LIBERTAD COMENZÓ A REUNIR 
DINERO, RECIBIENDO DIVERSAS LLAMADAS EN LAS CUALES EL 
DETENIDO TENORIO CECILIO MARIO ALBERTO LE PREGUNTABA 
CÓMO IBA CON EL DINERO, CITÁNDOLA A LAS 13:30 HORAS EN 
LAS INMEDIACIONES DE LA CALLE G. JIMÉNEZ Y CERRADA DE 
DOROTEO ARANGO, COLONIA FRANCISCO VILLA, ALCALDÍA 
AZCAPOTZALCO, C. P. 02420, CIUDAD DE MÉXICO, PARA 
ENTREGAR EL DINERO QUE HABÍA JUNTADO Y LA FACTURA DEL 
VEHÍCULO, POR LO QUE AL SENTIRSE MUY PRESIONADA Y 
TEMER POR LA SEGURIDAD DE SU NOVIO ES QUE DECIDIÓ PEDIR 

http://paradero.al/
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APOYO VÍA TELEFÓNICA A LAS AUTORIDADES. POR LO QUE 
SIENDO LAS 13:55 HORAS COMENZAMOS A TRASLADAR AL 
IMPUTADO Y LOS OBJETOS ASEGURADOS HACIA LA AGENCIA 
DEL MINISTERIO PÚBLICO DE LA FISCALÍA DE DELITOS 
COMETIDOS POR SERVIDORES PÚBLICOS, TOMANDO LA 
SIGUIENTE RUTA TOMANDO AQUILES SERDÁN, PARA 
INCORPORARNOS A CIRCUITO, DE AHÍ TOMAR VIADUCTO 
TLALPAN, LLEGANDO A CALZADA LA VIGA, PERO AL ESTAR EN LA 
CALLE DE AFUERA DE LAS INSTALACIONES DE LA FISCALÍA DE 
DELITOS COMETIDOS POR SERVIDORES PÚBLICOS Y SIENDO LAS 
14:25 HORAS, NUESTRO MANDO MANUEL CASTAÑEDA CARBAJAL, 
ME REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA PARA INFORMARME QUE 
TENÍAMOS QUE TRASLADARNOS A LAS FISCALÍA 
ANTISECUESTROS A FIN DE HACER LA PUESTA A DISPOSICIÓN 
DEL DETENIDO […] 

[…] 

 
5. Entrevista ministerial rendida a las 20:10 horas del 19 de agosto de 2019, rendida 
por víctima directa 21 en calidad de denunciante, ante la licenciada Andrea 
Hidalgo Belmont, agente del Ministerio Público, adscrita a la FAS, de la PGJ, que 
obra en la carpeta de investigación no. CI-FAS/E/UI-3 C/D/01568/08-2019, en que 
se señala lo siguiente: 
 

[…] DESEO MANIFESTAR LO SIGUIENTE: QUE SOY ESTUDIANTE Y 

TENGO UNA RELACIÓN SENTIMENTAL CON EL C. DE IDENTIDAD 

RESERVADA CON INICIALES víctima directa 20, DESDE HACE DOS 

AÑOS Y MEDIO, EL CUAL LABORA EN LA PLATAFORMA […], DESDE 

HACE CINCO MESES, A BORDO DEL VEHÍCULO […], COLOR 

NEGRO, MODELO 2013, PLACAS DE CIRCULACIÓN NHW-4832,      

SIENDO QUE SALE DE SU DOMICILIO A LAS 05:00 HORAS PARA 

IRSE A TRABAJAR, VEHÍCULO DEL CUAL SOLO ES EL CHOFER YA 

QUE LA PROPIETARIA ES LA SEÑORA […]; SIENDO QUE EL DÍA DE 

HOY 19 DE AGOSTO DE 2019, APROXIMADAMENTE A LAS 07:00 

HORAS ME ENCONTRABA EN MI ESCUELA UBICADA EN LA 

ALCALDÍA MIGUEL HIDALGO, Y APROXIMADAMENTE A LAS 07:30 

HORAS COMENCÉ A REALIZARLE DIVERSAS LLAMADAS A MI 

NOVIO DE IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES víctima directa 

20 A SU NÚMERO TELEFÓNICO […], LAS CUALES ERAN 

CONTESTADAS PERO SOLO ESCUCHABA COMO SI SE AGITARA 

PERO SIN DECIRME NADA, POR LO QUE COMENCÉ A ASUSTARME; 

SIENDO QUE A LAS 08:00 HORAS APROXIMADAMENTE RECIBÍ UNA 

LLAMADA. TELEFÓNICA A MI CELULAR […], REGISTRÁNDOSE EL 

NÚMERO DE MI NOVIO CON IDENTIDAD RESERVADA CON 

INICIALES víctima directa 20, […], ESCUCHANDO LA VOZ DE MI 

NOVIO QUIEN ME DIJO QUE LO QUERÍAN SUBIR A UNA PATRULLA, 

PREGUNTÁNDOLE DONDE ESTABA Y ÉL ME DIJO QUE ESTABA 
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POR LA UAM AZCAPOTZALCO, ESCUCHANDO- INMEDIATAMENTE 

LA VOZ DE UN SUJETO QUIEN DIJO SER POLICÍA Y ME DIJO QUE 

HABÍA-DETENIDO A MI NOVIO POR LA COMISIÓN DEL DELITO DE 

ROBO DE VEHÍCULO, PIDIÉNDOLE DINERO A CAMBIO DE 

LIBERARLO, Y QUE ME TRASLADARA A LAS INMEDIACIONES DE LA 

UAM AZCAPOTZALCO, POR LO QUE DE MANERA INMEDIATA ME 

SALÍ DE LAS INSTALACIONES DE MI UNIVERSIDAD Y ME TRASLADE 

(sic) A BORDO DE MI VEHÍCULO DE LA MARCA […], COLOR BLANCO, 

PLACAS DE CIRCULACIÓN […], A LAS INMEDIACIONES DE LA UAM 

AZCAPOTZALCO, Y AL BUSCAR A LOS ALREDEDORES ME 

PERCATE (sic) QUE EN CALLE FERROCARRILES NACIONALES SE 

ENCONTRABAN VARIAS PATRULLAS DE LA SECRETARIA (sic) DE 

SEGURIDAD CIUDADANA, LOGRANDO PERCATARME SOLAMENTE 

DE DOS NÚMERO DE PLACAS LAS CUALES FUERON LAS MX-329-

A1 Y MX-825-P1, SEÑALANDO QUE EN ESTA ÚLTIMA SE 

ENCONTRABA MI NOVIO DE IDENTIDAD RESERVADA CON 

INICIALES víctima directa 20, EN LA PARTE TRASERA, 

ENCONTRÁNDOSE VARIOS POLICÍAS EN LA CALLE LOS CUALES 

ESTABAN RESGUARDANDO DICHA PATRULLA, POR LO QUE AL 

VER MI NOVIO QUE ME ENCONTRABA EN DICHO LUGAR ME 

COMENZÓ A GRITAR QUE LO AYUDARA, QUE LO TENÍAN 

SECUESTRADO Y ÉL NO HABÍA HECHO NADA, ASÍ COMO OBSERVE 

QUE DE LA PATRULLA MX-329-A1 DESCENDIÓ UN SUJETO DE 

COMPLEXIÓN MEDIANA, TEZ MORENO, ESTATURA 1.62 METROS, 

VESTIDO CON EL UNIFORME DE LOS POLICÍAS DE LA SECRETARIA 

(sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA, EL CUAL SE ENCONTRABA 

ACOMPAÑADO DE OTRO POLICÍA DE COMPLEXIÓN DELGADA, 

ALTO, CABELLO CHINO, TEZ MORENA, PESTAÑAS RIZADAS, 

VESTIDO CON EL UNIFORME DE LOS POLICÍAS DE LA SECRETARIA 

(sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA EL CUAL PODRÍA RECONOCER 

DE VOLVERLO A VER, POR LO QUE EL PRIMER SUJETO DE TEZ 

MORENA QUE MIDE 1.62 METROS, ME EXIGIÓ QUE CONSIGUIERA 

$100,000 CIEN MIL PESOS, ASÍ COMO LA FACTURA DEL VEHÍCULO 

EN EL CUAL ME TRANSPORTE (sic), BAJO LA AMENAZA QUE DE NO 

HACERLO LO IBAN A ACUSAR DE ALGO MÁS GRANDE Y QUE EN 

CASO DE HACERLOS ENOJAR LO IBAN A GOLPEAR O HASTA 

DESAPARECER, EXIGIÉNDOME QUE NO AVISARA A LA POLICÍA 

PUESTO QUE SI LO HACÍA NO VOLVERÍA A VER A MI NOVIO, 

PERCATÁNDOME EN ESE MOMENTO QUE UNA OFICIAL DE 

POLICÍA DE TEZ BLANCA, CABELLO RUBIO, COMPLEXIÓN 

MEDIANA, ESTATURA 1.56 METROS, LA CUAL AL VOLVERLA A VER 

LA RECONOCERÍA, LE TOMO FOTOGRAFIA A LA PLACA DE MI 

VEHÍCULO, ASÍ COMO ME TOMO FOTOGRAFÍAS A MÍ, ASIMISMO 

OBSERVÉ QUE LA PATRULLA MX-825-P1, SE RETIRA DEL LUGAR 

LLEVÁNDOSE A MI NOVIO, DESCONOCIENDO EL RUMBO QUE 

TOMARON, Y YO LE COMENTÉ AL PRIMER SUJETO DE TEZ 
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MORENA QUE MIDE 1.62 METROS, QUE TRATARÍA DE CONSEGUIR 

EL DINERO, Y ESTE SUJETO ME PIDIÓ MI NÚMERO TELEFÓNICO 

PARA QUE ESTUVIÉRAMOS EN CONTACTO, EL CUAL LE 

PROPORCIONE (sic), Y ME DIJO QUE EN QUINCE MINUTOS TENÍA 

QUE ESTAR EL TEZOZOMOC PARA ENTREGARLE LOS $100,000 MIL 

PESOS, SIN EMBARGO YO LE DIJE POLICÍA QUE NO TENÍA 

DINERO QUE SÓLO PODÍA ENTREGARLE MI CELULAR, UN RELOJ 

MI LAP TOP, Y ESTE POLICÍA ME DIJO QUE ENTONCES LE 

CONSIGUIERA LA CANTIDAD DE $15,000 MIL PESOS, POR LO QUE 

ME REITRE (sic) A BORDO DE MI VEHÍCULO DE LA MARCA […], AL 

DOMICILIO DE MI ABUELITA DE IDENTIDAD RESERVADA CON 

INICIALES […] PARA QUE ME PRESTARA EL DINERO, DICIÉNDOLE 

QUE LO NECESITABA PARA LA ESCUELA, A LO QUE ELLA ME 

ENTREGO (sic) LA CANTIDAD DE $14,450 PESOS, Y ME DIRIGÍ (sic) 
AL PARQUE TEZOZOMOC, QUEDÁNDOME EN EL SITIO DE TAXIS DE 

TEZOZOMOC, Y AL SER LAS 10:30 HORAS RECIBÍ UNA LLAMADA 

TELEFÓNICA A MI TELÉFONO CELULAR […] REGISTRÁNDOSE EL 

NÚMERO […] ESCUCHANDO LA VOZ DEL PRIMER SUJETO DE TEZ 

MORENA QUE MIDE 1.62 METROS QUIEN ME PREGUNTO (sic) 
CÓMO IBA CON EL DINERO QUE SI YA LO TENÍA, A LO QUE LE 

CONTESTE QUE ESTABA CONSIGUIÉNDOLO, DICIÉNDOME QUE 
NO ME MOVIERA DE AHÍ YA QUE ÉL ME TENÍA MONITOREADA A 

TRAVÉS DE LAS CÁMARAS DE LA SECRETARIA (sic) DE 

SEGURIDAD CIUDADANA, ASÍ COMO ESTABAN CHECANDO MI 

VEHÍCULO; RECIBIENDO A LAS 10:41 HORAS OTRA LLAMADA EN 

LA QUE ÉL MISMO SUJETO ME DICE QUE ME ESPERARA AHÍ Y UNA 

PATRULLA DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA 

LLEGARA POR EL DINERO, QUEDÁNDOME EN DICHO LUGAR POR 

APROXIMADAMENTE TREINTA MINUTOS, RETIRÁNDOME YA QUE 

NO LLEGO NADIE, TRASLADÁNDOME AL DOMICILIO DE MI NOVIO, 

LLEGANDO A LAS 11:25 HORAS, POR LO QUE LE INFORME (sic) LA 

SITUACIÓN A SUS PADRES Y A MI CUÑADA DE IDENTIDAD 

RESERVADA CON INICIALES […], DESPUÉS DE LO CUAL SEGUÍ 

RECIBIENDO LLAMADAS A LAS 11:33, 11:50, 12:02, 12:23, 12:42 Y, 

12:50 HORAS DEL MISMO NÚMERO TELEFÓNICO […] 

ESCUCHANDO LA VOZ DEL PRIMER SUJETO DE TEZ MORENA QUE 

MIDE 1.62 METROS, QUIEN ME DIJO QUE NO ME HICIERA MENSA, 

QUE YA HABÍA PROMETIDO A SU JEFE EL DINERO, QUE COMO 

VEÍA QUE NO ME INTERESABA ENTONCES IBAN A ACUSAR A MI 

NOVIO DE ALGO MÁS GRAVE Y NO IBA A SALIR, QUE NO LOS 

HICIERA ENOJAR O MI NOVIO PAGARÍA LAS CONSECUENCIAS, 

PIDIÉNDOLE QUE ME DEJARA HABLAR CON ÉL, SIN EMBARGO 

ESTE SUJETO SE NEGABA A HACERLO, DICIENDO QUE LAS COSAS 

SE HARÍAN COMO ÉL DECÍA, ASÍ COMO ESTE SUJETO EN UN 

MOMENTO SE IDENTIFICÓ CON EL NOMBRE DE ARTURO, 
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SEÑALÁNDOME DURANTE LA LLAMADAS QUE TENÍA QUE 

TRASLADARME A LAS INMEDIACIONES DEL CCH AZCAPOTZALCO 

ENFRENTE DEL HOSPITAL MATERNO, ESTO EN LA CALLE DE 

CALLE (sic) G. JIMÉNEZ Y CERRADA DE DOROTEO ARANGO, 

COLONIA FRANCISCO VILLA, QUE ÉL ME DIRÍA A QUÉ HORA ME 

VERÍA EN DICHO LUGAR ASÍ COMO LAS INSTRUCCIONES QUE 

TENÍA QUE SEGUIR, POR LO QUE EN LA ÚLTIMA LLAMADA, ESTO 

SIENDO A LAS 12:50 HORAS, ESTE SUJETO ME DIJO, QUE ME VEÍA 

EN DICHO LUGAR A LAS 13:30 HORAS, YA QUE UNA PATRULLA ME 

ESTARÍA ESPERANDO PARA ENTREGAR EL DINERO, POR LO QUE 

ME TRASLADE (sic) EN COMPAÑÍA DE MI CUÑADA DE IDENTIDAD 

RESERVADA CON INICIALES […], A BORDO DE UN TAXI AL LUGAR 

QUE ME HABÍA SEÑALADO, LLEVANDO SOLAMENTE LOS $14,450 

PESOS Y UNA LAP TOP EN EL INTERIOR DE UNA BOLSA ROJA; 

DESEANDO MANIFESTAR QUE APROXIMADAMENTE A LAS 11:58 

HORAS MI CUÑADA DE IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES […] 

DEL TELÉFONO CELULAR DE MI CUÑADA, MARCO AL NÚMERO 

5208 7445, CORRESPONDIENTE AL ÁREA DE QUEJAS CIUDADANAS 

DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA, 

PASÁNDOME EL TELÉFONO INDICÁNDOLE A LA OPERADORA QUE 

MI NOVIO ESTABA SECUESTRADO Y QUE LE HABÍAN SOLICITADO 

EL PAGO DE UN RESCATE EN VIRTUD DE LO CUAL IBA A 

EFECTUAR EL PAGO DE MISMO EN LAS INMEDIACIONES DE LA 

CALLE G. JIMÉNEZ Y CERRADA DEDOROTEO ARANGO, COLONIA 

FRANCISCO VILLA, A UNOS POLICÍAS, LO ANTERIOR YA QUE 
TEMÍA POR LA SEGURIDAD DE MI NOVIO Y DECIDÍ PEDIR APOYO 

VÍA TELEFÓNICA A LAS AUTORIDADES; POR LO QUE AL LLEGAR 

AL LUGAR ESTO A LAS 13:38 HORAS, PROCEDÍ A DESCENDER DEL 

TAXI Y OBSERVE (sic) QUE SE ENCONTRABA ESTACIONADA LA 

MISMA PATRULLA CON NÚMERO MX-329-A1, QUEDÁNDOSE MI 

CUÑADA DE IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES […]., ATRÁS 

DE LA PATRULLA, POR LO QUE AL ACERCARME A LA MISMA DEL 

LADO DEL COPILOTO Y TODA VEZ QUE LA VENTANILLA SE 

ENCONTRABA ABAJO, ME PERCATÉ QUE SU TRIPULANTE ERA EL 

PRIMER SUJETO DE TEZ MORENA QUE MIDE 1.62 METROS, QUE 

ME HABÍA ESTADO REALIZANDO LAS LLAMADAS EXIGIÉNDOME EL 

DINERO PARA LIBERAR A MI NOVIO Y NO HACERLE DAÑO, SUJETO 

QUE ME DIJO QUE LE ENTREGARA EL DINERO Y LOS OBJETOS, 

QUE LOS DEJARA EN EL ASIENTO DEL COPILOTO, LO CUAL ASÍ 
HICE, DICIÉNDOME QUE ME RETIRARA Y QUE ÉL LIBERARÍA A MI 

NOVIO, MOMENTO EN QUE ME PERCATÉ QUE SE ENCONTRABA 

UNA MOTO PATRULLA DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD 

CIUDADANA DE LA CUAL DESCENDIERON DOS POLICÍAS A LOS 

CUALES LES HICE SEÑAS INDICÁNDOLES QUE EL OFICIAL QUE 

ESTABA EN EL INTERIOR DE LA PATRULLA MX-329-A1, LE 

ACABABA DE ENTREGAR LA CANTIDAD DE $14,450 PESOS, ASÍ 
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COMO UNA LAPTOP A FIN DE QUE NO DAÑARAN Y PUSIERAN A 

DISPOSICIÓN A MI NOVIO DE IDENTIDAD RESERVADA CON 

INICIALES víctima directa 20, TODA VEZ QUE ME HABÍA ESTADO 

REALIZANDO DIVERSAS LLAMADAS TELEFÓNICAS DESDE 

APROXIMADAMENTE LAS 08:00 HORAS DEL DÍA DE HOY 19 DE 

AGOSTO DE 2019, EN LAS CUALES ME PEDÍA DINERO A CAMBIO 

DE,. NO DAÑARLO, PONERLO A DISPOSICIÓN O INCLUSO 

DESAPARECERLO, POR LO QUE SE IDENTIFICAN COMO POLICÍAS 

DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA ADSCRITOS 

A ASUNTOS INTERNOS, SOLICITÁNDOLE AL CONDUCTOR QUIEN 

VESTÍA UNIFORME DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD 

CIUDADANA QUE DESCENDIERA DE LA PATRULLA, A QUIEN 

PROCEDEN A DETENER, MOMENTO EN EL CUAL ME ENTERO QUE 

DICHO SUJETO RESPONDE AL NOMBRE DE TENORIO CECILIO 

MARIO ALBERTO, Y SER EL MISMO QUE ME ESTUVO EXIGIENDO Y 

REALIZANDO LLAMADAS TELEFÓNICAS DONDE ME PEDÍA EL 

DINERO A CAMBIO DE LIBERAR A MI NOVIO, ASÍ COMO EL QUE 

ESTABA EN LA UAM AZCAPOTZALCO, A BORDO DE LA PATRULLA 

NÚMERO MX-329-A1, Y AL CUAL ME HE REFERIDO EN TODA MI 

ENTREVISTA COMO EL PRIMER SUJETO DE TEZ MORENA QUE 

MIDE 1.62 METROS; POR LO QUE LOS POLICÍAS ME COMUNICAN 

QUE TENÍA QUE TRASLADARME A ESTAS OFICINAS A FIN DE 

PRESENTAR MI DENUNCIA; POR LO QUE EN ESTE ACTO SOLICITO 

Y AUTORIZO SEAN FIJADAS POR PARTE DE PERITO EN MATERIA 

DE FOTOGRAFÍA LAS LLAMADAS QUE ME FUERON REALIZADAS 

POR EL C. TENORIO CECILIO MARIO ALBERTO, A TRAVÉS DE LAS 

CUALES ME EXIGÍA EL DINERO PARA LA LIBERACIÓN DE MI NOVIO; 

SIENDO TODO LO QUE DESEO MANIFESTAR […] 

 

[…] 
 

6. Entrevista ministerial rendida a las 21:20 horas del 19 de agosto de 2019, rendida 
por una persona, en calidad de testigo, ante la licenciada Andrea Hidalgo Belmont, 
agente del Ministerio Público, adscrita a la FAS, de la PGJ, que obra en la carpeta 
de investigación CI/FAS/E/UI-3 C/D01568/08-2019, en que se señala lo siguiente: 
 

QUE ME PRESENTO DE MANERA VOLUNTARIA Y SIN PRESIÓN 
ALGUNA ANTE ESTA REPRESENTACIÓN SOCIAL A FIN DE 
MANIFESTAR LO SIGUIENTE: QUE AL ENCONTRARME EN MI 
DOMICILIO YA CITADO EN MIS GENERALES, LLEGÓ 
APROXIMADAMENTE A LAS 11:25 HORAS, MI CUÑADA DE 

IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES víctima directa 21, 
INFORMÁNDONOS A MIS PADRES Y A MÍ QUE MI HERMANO DE 

IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES víctima directa 20, HABÍA 
SIDO SECUESTRADO POR VARIOS POLICÍAS LOS CUALES LE 
ESTABAN EXIGIENDO LA CANTIDAD DE $100,000 CIEN MIL PESOS, 
LAP TOP, ASÍ COMO LA FACTURA DE SU VEHÍCULO, PARA 
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LIBERARLO, TODA VEZ QUE LO HABÍAN DETENIDO POR LA 
COMISIÓN DEL DELITO DE ROBO DE VEHÍCULO, ASÍ COMO LE 
PEDÍA EL DINERO BAJO LA AMENAZA QUE DE NO HACERLO LO 
IBAN A ACUSAR DE ALGO MÁS GRANDE Y QUE EN CASO DE 
HACERLOS ENOJAR LO IBAN A GOLPEAR O HASTA 
DESAPARECER, EXIGIÉNDOLE QUE NO AVISARA A LA POLICÍA 
PUESTO QUE SI LO HACÍA NO VOLVERÍA A VER A MI HERMANO, 
PERO QUE ELLA SOLO HABÍA CONSEGUIDO LA CANTIDAD DE 
$14,450 PESOS, LOS CUALES LE HABÍA PRESTADO SU ABUELA; 
POR LO QUE ME PERCATE QUE APROXIMADAMENTE A LAS 11:33, 
11:50, 12:02, 12:23, 12:42 Y 12:50 HORAS COMENZÓ A RECIBIR 
LLAMADAS DEL NÚMERO TELEFÓNICO 55 40 64 09 23, 
ESCUCHANDO LA VOZ DE UN HOMBRE QUE DIJO SER POLICÍA EL 
CUAL LE PEDÍA EL DINERO QUE YA LE HABÍA EXIGIDO, ASÍ COMO 
LE DECÍA QUE NO SE HICIERA MENSA, QUE YA LE HABÍA 
PROMETIDO A SU JEFE EL DINERO, Y QUE VEÍA QUE NO LE 
INTERESABA POR LO QUE ENTONCES ACUSARÍA A MI HERMANO 
DE ALGO MÁS GRAVE, QUE NO LOS HICIERA ENOJAR O MI 
HERMANO PAGARÍA LAS CONSECUENCIAS, SEÑALANDO QUE 
NUNCA NOS COMUNICARON A MI HERMANO Y QUE DECÍAN QUE 
LAS COSAS SE HARÍAN COMO ÉL DECÍA, SEÑALÁNDOLE QUE 
TENÍA QUE TRASLADARSE A LAS INMEDIACIONES DEL CCH 
AZCAPOTZALCO ENFRENTE DEL HOSPITAL MATERNO, ESTO EN 
LA CALLE DE CALLE G. JIMÉNEZ Y CERRADA DE DOROTEO 
ARANGO, COLONIA FRANCISCO VILLA, QUE ÉL DIRÍA A QUÉ HORA 
ASÍ COMO LAS INSTRUCCIONES A SEGUIR; POR LO QUE A LAS 

11:58 HORAS EN (sic) ENCONTRE (sic) EN LA PÁGINA DE INTERNET 
EL NÚMERO 5208 7445, CORRESPONDIENTE AL ÁREA DE QUEJAS 

CIUDADANAS DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD 
CIUDADANA, POR LO QUE DECIDÍ REALIZAR UNA LLAMADA 
TELEFÓNICA DESDE MI TELÉFONO […] PASÁNDOLE EL TELÉFONO 

A MI CUÑADA DE IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES víctima 
directa 21 QUIEN LE INDICO (sic) A LA OPERADORA QUE MI 
HERMANO ESTABA  SECUESTRADO Y QUE LE HABÍAN SOLICITADO 
EL PAGO DE UN RESCATE EN VIRTUD DE LO CUAL IBA A 
EFECTUAR EL PAGO DE MISMO EN LAS INMEDIACIONES DE LA 
CALLE G. JIMÉNEZ Y CERRADA DE DOROTEO ARANGO, COLONIA 
FRANCISCO VILLA, A UNOS POLICÍAS, LO ANTERIOR YA QUE 
TEMÍA POR LA SEGURIDAD DE MI HERMANO; POR LO QUE A LAS 
12:50 HORAS, MI CUÑADA NUEVAMENTE RECIBE LLAMADA 
TELEFÓNICA DEL MISMO NÚMERO 55 40 64 09 23, EN LA CUAL EL 
SUJETO LE INDICA QUE LA VERÍA EN EL LUGAR SEÑALADO 
ANTERIORMENTE A LAS 13:30 HORAS, YA QUE UNA PATRULLA LA 
ESTARÍA ESPERANDO PARA ENTREGAR EL DINERO, POR LO QUE 

ME TRASLADE (sic) EN COMPAÑÍA DE MI CUÑADA DE IDENTIDAD 

RESERVADA CON INICIALES víctima directa 21, A BORDO DE UN 
TAXI, LLEVANDO SOLAMENTE LOS $14,450 PESOS Y UNA LAP TOP 
EN EL INTERIOR DE UNA BOLSA ROJA; POR LO QUE AL LLEGAR AL 
LUGAR ESTO A LAS 13:38 HORAS, PROCEDIMOS A DESCENDER 
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DEL TAXI, OBSERVANDO QUE SE ENCONTRABA ESTACIONADA 
UNA PATRULLA CON NÚMERO MX-329-A1, QUEDÁNDOME EN LA 
PARTE TRASERA DE LA PATRULLA POR MIEDO, OBSERVANDO 
QUE MI CUÑADA DE IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES 

víctima directa 21 COMIENZA A CAMINAR Y SE ACERCABA DEL 
LADO DEL COPILOTO YA QUE LA VENTANILLA SE ENCONTRABA 
ABAJO, Y LA MISMA ENTREGABA LA BOLSA DE COLOR ROJO QUE 
EN EL INTERIOR TENÍA LOS $14,450 PESOS Y SU LAP TOP, POR LO 

QUE APROVECHE (sic) PARA TOMAR UNA FOTOGRAFÍAS, POR LO 
QUE EN ESE MOMENTO ME PERCATÓ QUE LLEGA UNA MOTO 

PATRULLA DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA 
CON DOS POLICÍAS, A LOS CUALES MI CUÑADA DE IDENTIDAD 

RESERVADA CON INICIALES víctima directa 21, LES PIDE EL 
APOYO, PROCEDIENDO A REALIZAR LOS POLICÍAS LA DETENCIÓN 
DEL SUJETO QUE DIJO RESPONDER AL NOMBRE DE TENORIO 
CECILIO MARIO ALBERTO, EL CUAL REFIRIÓ MI CUÑADA SER EL 
MISMO QUE ME ESTUVO EXIGIENDO Y REALIZANDO LLAMADAS 
TELEFÓNICAS DONDE LE PEDÍA EL DINERO A CAMBIO DE LIBERAR 
A MI HERMANO, COMUNICÁNDOLE A MI CUÑADA QUE TENÍA QUE 
TRASLADARSE A ESTAS OFICINAS A FIN DE PRESENTAR SU 
DENUNCIA; POR LO QUE EN ESTE ACTO EXHIBO 12 FOTOGRAFÍAS 
A BLANCO Y NEGRO DEL MOMENTO EN QUE MI CUÑADA DE 

IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES víctima directa 21, 
ENTREGÓ EL DINERO AL POLICÍA A CAMBIO DE LA LIBERACIÓN DE 
MI HERMANO. SIENDO TODO LO QUE DESEO MANIFESTAR […]. 
 
[…] 

 
7. Entrevista ministerial rendida a las 13:44 horas del 20 de agosto de 2019, rendida 
por víctima directa 20 en calidad de imputado, ante el agente del Ministerio Público 
Carlos Velázquez Elizalde, adscrito a la Fiscalía Desconcentrada en Investigación 
en Azcapotzalco, que obra en la carpeta de investigación no. CI/FAZ-2/UI-3 C/D/ 
00901/08-2019, en que se señala lo siguiente: 
 

[…] ACLARANDO QUE MI NOMBRE COMPLETO Y CORRECTO ES EL 

DE víctima directa 20 Y ASIMISMO MANIFIESTO QUE ME 
ENCUENTRO ENTERADO DE LA IMPUTACION QUE OBRA EN MI 
CONTRA Y DEL NOMBRE DE LOS DENUNCIANTES Y QUE 
ASIMISMO ME ENCUENTRO ENTERADO DE LOS DERECHOS QUE 
LA LEY ME CONFIERE […]  Y EN RELACION CON LA IMPUTACION 
QUE OBRA EN MI CONTRA, MANIFIESTO QUE LA NIEGO, YA QUE 
LOS HECHOS SUCEDIERON DE LA SIGUIENTE MANERA: QUE 
SIENDO APROXIMADAMENTE LAS 07:30, SIETE HORAS CON 
TREINTA MINUTOS DEL DIA 19, DIECINUEVE DE AGOSTO DEL AÑO 
2019, DOS MIL DIECINUEVE, ME ENCONTRABA CONDUCIENDO EL 
VEHICULO DE LA MARCA […], MODELO […], COLOR […], CON 
PLACAS DE CIRCULACION […], PROPIEDAD DE LA MAMA DE MI 
CUÑADO, DE NOMBRE […], REALIZANDO UN SERVICIO DE […] (ES 
DECIR DE TRANSPORTE PRIVADO DE PASAJEROS), A UN 
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PASAJERO QUE AHORA SE DIJO LLAMARSE […], DE […] AÑOS DE 
EDAD, QUE LO IBA A TRASLADAR A LA COLONIA SANTA BARBARA 
(sic), EN LA ALCALDIA (sic) AZCAPOTZALCO, ENCONTRANDOSE 
(sic) DICHO PASAJERO SENTADO EN EL LADO DERECHO DEL 
ASIENTO POSTERIOR, SIENDO EL CASO QUE AL IR CIRCULANDO 
A LA HORA Y FECHA ANTES SEÑALADAS SOBRE LA CALLE DE 
MANUEL M (sic) CONTRERAS, EN LA COLONIA SANTA BARBARA 
(sic), ALCALDIA (sic) AZCAPOTZALCO, DE PRONTO SE ME CERRO 
(sic) UNA PATRULLA DE SEGURIDAD PUBLICA (sic) COLOR 
BLANCO CON VERDE, SIN RECORDAR EL NUMERO (sic), POR LO 
QUE DETUVE LA MARCHA DEL VEHICULO (sic) QUE CONDUCIA 
(sic), PERCATANDOME (sic) DE QUE DE LA PATRULLA BAJABAN 
TRES POLICIAS (sic), UNO DELGADO, OTRO GORDO Y UNA MUJER 
GUERA (sic), LOS CUALES SE ACERCAN AL […] Y NOS INDICAN 
QUE BAJEMOS DEL MISMO, DICIENDONOS (sic) QUE YA NOS 
HABIA (sic) LLEVADO LA CHINGADA, QUE NO INTENTARAMOS 
CORRER NI NADA, QUE SI QUERIA (sic) SALIR DEL PROBLEMA LE 
HABLARA A MIS PAPAS (sic), PERO AL NO ACCEDER, YA QUE NO 
HABIAMOS (sic) HECHO NADA Y YO SOLO ESTABA LABORANDO, 
LOS POLICIAS (sic) ANTES REFERIDOS NOS SUBIERON A SU 
PATRULLA, DEJANDO (sic) EL […] EN ESE LUGAR ESTACIONADO, 
SIENDO QUE EN LA PATRULLA NOS ESTUVIERON DANDO 
VUELTAS, COMO POR MAS (sic) DE UNA HORA Y MEDIA POR 
DIVERSAS CALLES, SIENDO QUE LA PATRULLA SE DETUVO A LA 
ALTURA DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA (sic) METROPOLITANA 
DE AZCAPOTZALCO (UAM), Y AHÍ LOS POLICIAS ME OBLIGARON A 

LLAMARLE A MI NOVIA víctima directa 21, POR MEDIO DE MI 
TELEFONO (sic) CELULAR PARA QUE FUERA POR MI, DESPUES 
(sic) DE LO CUAL LOS POLICIAS (sic) ME QUITARON MI TELEFONO 
(sic) CELULAR, SIENDO QUE COMO MEDIA HORA DESPUES (sic), 
SIENDO YA APROXIMADAMENTE LAS 09:30, NUEVE HORAS CON 
TREINTA MINUTOS, LLEGO (sic) MI NOVIA A ESE LUGAR A BORDO 
DE SU VEHICULO (sic) Y ENTONCES EL POLICIA (sic) GORDO SE 
QUEDO (sic) CON ELLA Y LA MUJER POLICIA COMENZO (sic) A 
TOMARLE FOTOS AL CARRO DE MI NOVIA, MIENTRAS QUE EL 
POLICIA (sic) DELGADO SE SUBIO (sic) A LA PATRULLA Y ME DIJO 
QUE SI NO QUERIA (sic) QUE SE PASARA DE LANZA CON MI NOVIA 
Y TAMBIEN (sic) A ELLA LA PUSIERAN, QUE ENTONCES LES 
TENDIRA (sic) QUE DAR LA CANTIDAD DE $100,000.00, CIEN MIL 
PESOS 00/100, MONEDA NACIONAL, SI NO NOS IBAN A PONER 
DROGA Y A PRESENTAR ANTE EL MINISTERIO PUBLICO (sic), 
SIENDO QUE COMO MI NOVIA NO PUDO DARLES DINERO, 
ENTONCES PERMANECIMOS AHÍ Y A ESE LUGAR LLEGARON 
OTRAS DOS PATRULLAS, PERCATANDOME (sic) DESDE LA 
PATRULLA EN DONDE ME ENCONTRABA, QUE LOS POLICIAS (sic) 
DE UNA DE LAS PARULLAS QUE LLEGARON, SE LLEVABAN 
DETENIDO AL POLICIA GORDO, DESPUES DE LO CUAL A MI Y A MI 
PASAJERON (sic) NOS SUBIERON A OTRA PATRULLA, A BORDO DE 
LA CUAL NOS TRASLADARON A ESTA AGENCIA INVESTIGADORA, 
EN DONDE EN ESTE ACTO RINDO MI PRESENTE ENTREVISTA, 
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LIBRE DE PRESIONES FISICAS (sic) O MORALES Y EN PRESENCIA 
DE MI ABOGADO DEFENSOR PARTICULAR, Y EN ESTE ACTO 
MANIFIESTO, QUE AL TENER A LA VISTA EN EL INTERIOR DE ESTA 
OFICINA, LAS IDENTIFICACIONES, EN DONDE APARECEN LAS 
FOTOGRAFIAS (sic) DE LOS POLICIAS (sic) PREVENTIVOS 
REMITENTES, DE NOMBRES NESTOR OMAR UBALDO BERNAL Y 
ADRIAN (sic) VEGA ARELLANO […] NO LOS UBICO EN EL LUGAR DE 
LOS HECHOS Y DE LA DETENCION (sic), POR LO QUE NO LOS 
RECONOZCO COMO NINGUNO DE LOS POLICIAS (sic) QUE ME 
DETUVIERON A MI Y A MI PASAJERO Y MANIFIESTO, QUE YA EN 
ESTA OFICINA SE ME ENTERO (sic) POR PARTE DEL PERSONAL 
MINISTERIAL, QUE ME ENCONTRABA DETENIDO POR DELITOS 
CONTRA LA SALUD, EN SU MODALIDAD DE POSESION (sic) 
SIMPLE, LO CUAL NIEGO ROTUNDAMENTE, YA QUE AL MOMENTO 
DE MI DETENCION, ME ENCONTRABA LABORANDO Y NO POSEIA 
(sic) NINGUN TIPO DE DROGA; SIENDO QUE AL ESTAR EN ESTA 
OFICINA Y HABERME PASADO A VISITAR MI SEÑORA MADRE, LE 
PREGUNTE (sic) COMO ESTABA MI NOVIA Y ELLA ME DIJO QUE 
ESTABA BIEN, Y QUE ELLA HABIA (sic) DENUNCIADO UN 
SECUESTRO EXPRESS DE MI PERSONA, MOTIVO POR EL CUAL 
LOS POLICIAS (sic) HABIAN DETENIDO AL POLICIA GORDO, QUE 
AHORA SE DIJO LLAMARSE TENORIO CECILIO MARIO ALBERTO Y 
MANIFIESTO QUE SE ME DIO LECTURA EN VOZ ALTA POR PARTE 
DEL PERSONAL MINISTERIAL, DE LA CARTA DE DERECHOS DE 
LOS IMPUTADOS, EN LA QUE FIRME (sic) DE ENTERADO Y 
MANIFIESTO, QUE ME COMPROMETO A NOTIFICAR A ESTA 
REPRESENTACIÓN SOCIAL, CUALQUIER CAMBIO DE DOMICILIO 
QUE TENGA, PERO ACLARO QUE MI DOMICILIO ES EL YA CITADO 
EN MIS GENERALES, MISMO QUE MANIFIESTO QUE ME 
ENCUENTRO ETERADO (sic), SERA (sic) UTILIZADO PARA TODAS 
LAS CITAS DE CARÁCTER MINISTERIAL O JUDICIAL QUE SE ME 
REALICEN Y MANIFIESTO ADEMAS (sic), QUE NO PERMITI (sic) LA 
REVISION COMPLETA POR EL MEDICO (sic) LEGISTA, YA QUE NO 
CUENTO CON LESION ALGUNA […] 

 
8. Entrevista ministerial rendida las 19:55 horas del 20 de agosto de 2019, víctima 
directa 20, en calidad de víctima, ante el licenciado Carlos Alberto Montiel Ferretiz, 
agente del Ministerio Público, adscrito a la FAS, de la PGJ, que obra en la carpeta 
de investigación CI/FAZ-2/UI-3 C/D/ 00901/08-2019, en que se indica lo siguiente: 

 
[…] 
 
QUE ME ENCUENTRO PRESENTE EN EL INTERIOR DEL ÁREA DE 
SEGURIDAD DE LA COORDINACIÓN TERRITORIAL 
AZCAPOTZALCO-2 […] 
 
EN PRIMER LUGAR, QUIERO AGREGAR QUE TENGO UNA 

RELACIÓN SENTIMENTAL CON LA C. DE INICIALES víctima directa 
21, DESDE HACE DOS AÑOS Y MEDIO, Y QUE LABORO COMO 
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CHOFER EN LA PLATAFORMA […], DESDE HACE 
APROXIMADAMENTE CINCO MESES, A BORDO DEL VEHÍCULO      
[…], COLOR NEGRO, MODELO 2013, CON PLACAS DE 
CIRCULACIÓN […] EN SEGUNDO LUGAR, QUIERO MANIFESTAR 
QUE EL DÍA 19 DE AGOSTO DEL 2019 SIENDO APROXIMADAMENTE 
LAS 05:00 SALÍ DE MI DOMICILIO YA CITADO EN MIS GENERALES 
PARA IR A TRABAJAR SIENDO QUE RECOGÍ PASAJE HASTA LAS 
7:36 HORAS, POR LO QUE ME DIRIGÍ A LA COLONIA SANTA 
BÁRBARA, EN LA ALCALDÍA AZCAPOTZALCO YA QUE IBA A DEJAR 
A UN PASAJERO QUE AHORA SÉ RESPONDE AL NOMBRE DE […], 
Y AL IR CIRCULANDO SOBRE LA CALLE DE MANUEL M. 
CONTRERAS EN LA COLONIA SANTA BÁRBARA EN LA ALCALDÍA 
AZCAPOTZALCO, SE ME CIERRA UNA PATRULLA DE COLOR 
BLANCO CON VERDE SIN OBSERVAR LAS PLACAS, POR LO QUE 
DETENGO LA MARCHA DE MI VEHÍCULO, Y DESCIENDE DE LA 
MISMA PATRULLA DOS SUJETOS Y UNA FEMENINA, SIENDO QUE 
EL PRIMER SUJETO ERA DE APROXIMADAMENTE 1.65 METROS, 
DE TEZ MORENA, COMPLEXIÓN ROBUSTA EL  CUAL VESTÍA CON 

UNIFORME DE LA POLICÍA DE SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD 
CIUDADANA, DEL EN MI ENTREVISTA ME REFERIRÉ COMO SUJETO 
UNO, EL SEGUNDO SUJETO ERA APROXIMADAMENTE 1.70 
METROS, DE COMPLEXIÓN DELGADO, PESTAÑAS RISADAS, 
CABELLO CHINO, VESTIDO CON EL UNIFORME DE SECRETARIA 

(sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA, SUJETO DEL CUAL ME 
REFERIRÉ EN MI PRESENTE ENTREVISTA COMO SUJETO DOS Y 
LA FEMENINA ERA DE 1.55 METROS APROXIMADAMENTE, TEZ 
MORENA CLARA, COMPLEXIÓN MEDIANA CABELLO RUBIO, 
SIENDO QUE EL SUJETO DOS SE ACERCA DE MI LADO, ES DECIR 
DEL LADO DEL COPILOTO Y EL PRIMER SUJETO Y LA FEMENINA 
SE ACERCAN DEL LADO DEL COPILOTO, DICIÉNDOME EL SUJETO 
DOS *YA SE LOS CARGO LA CHINGADA, A VER CABRÓN 

ENSÉÑAME TUS PAPELES, YA ESTAS (sic) REPORTADO POR EL 
ROBO DEL VEHÍCULO*, Y EN ESE MOMENTO RECIBO UNA 

LLAMADA A MI CELULAR […]| PROVENIENTE DEL NÚMERO DE MI 

NOVIA DE INCIALES |[…]. DEL NÚMERO |[…], POR LO QUE 

CONTESTE LA LLAMADA A QUIEN LE DIJE QUE ME QUERÍAN SUBIR 
A UNA PATRULLA, DICIÉNDOLE QUE ESTABA POR LA UAM 
AZCAPOTZALCO, SIENDO QUE EL SUJETO DOS ABRE LA PUERTA 
DEL COPILOTO Y ME BAJA, OBSERVANDO QUE EL PRIMER 
SUJETO Y LA FEMENINA ABREN LA PUERTA DEL COPILOTO Y 
BAJAN AL PASAJERO, Y EL SEGUNDO SUJETO ME COMIENZA A 
GOLPEAR EN LAS COSTILLAS POR LO QUE ME CAIGO Y ME 
EMPIEZA A ARRASTRA DICIÉNDOME *HIJO DE LA 
CHINGADA,CABRÓN PÁRATE SI NO TE PARAS TE VOY A DAR EN 
LA MADRE* POR LO QUE ME PARO Y LE DIGO QUE YO SOLO 
ESTABA LABORANDO Y QUE NO HABÍA HECHO NADA Y ME 
COLOCA LAS ESPOSAS, ME SUBE A LA PATRULLA EN LA PARTE 
TRASERA DEL LADO DEL PILOTO, OBSERVANDO QUE EL 
PASAJERO QUE IBA CONMIGO LE PONEN LAS ESPOSAS Y LO 
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SUBEN CONMIGO DEL LADO DERECHO DEL COPILOTO; SIENDO 
QUE EL SUJETO UNO SE SUBE DEL LADO DEL COPILOTO, EL 
SUJETO DOS DEL LADO DEL PILOTO Y LA FEMENINA EN LA PARTE 
TRASERA DEL COPILOTO, Y COMIENZA A CIRCULAR LA PATULLA 
POR LA AVENIDA REYNOSA, LLEGANDO A AVENIDA DE LAS 
CULTURAS Y POR LA CALLE FERROCARRILES NACIONALES Y SE 
ESTACIONARON, ACLARANDO QUE DURANTE EL TRAYECTO EL 
PRIMER SUJETO NOS IBA DICIENDO *YA CHINGARON A SU MADRE, 
NO HAGAN PEDO O LES VAMOS A METER MUCHAS COSAS MÁS, 
LES VAMOS SEMBRAR DROGA Y UN ARMA SI NO COOPERAN 
HIJOS DE LA CHINGADA*, EL SEGUNDO SUJETO NOS DECÍA 
*¿CUÁNTO DINERO VAN A CONSEGUIR PARA QUE NO NOS LO 
CHINGUEMOS?* SIENDO QUE LA FEMENINA ME COMIENZA A 
DECIR QUE SAQUE TODO LO QUE TRAIGA, POR LO QUE SACO DE 

MI PANTALÓN MI TELÉFONO CEL: DE LA MARCA |[…] DE COLOR 

GRIS CON UNA FUNDA NEGRA Y $400 CUATROCIENTOS  PESOS, 
MISMOS QUE LA FEMENINA ME ARREBATÓ Y ME DIJO *DAME LA 
CONTRASEÑA DEL TELÉFONO HIJO DE CHINGADA* POR LO QUE 
LE DI UNA CONTRASEÑA FALSA, OBSERVANDO QUE LA FEMENINA 
METIÓ LA CONTRASEÑA QUE LE DI Y AL VER QUE NO ACCEDÍA 
DIJO *NO ESTÁS JUGANDO, O TE QUIERAS PASAR DE VERGA, 
VALORA TU VIDA O VA  A VALER VERGA*, RESPONDIÉNDOLE QUE 

NO RECORDAR (sic) LA CONTRASEÑA, MENCIONÁNDOME A (sic) 
LA FEMENINA QUE NO JUGARA, SIENDO QUE EN ESE MOMENTO 
EL PRIMER SUJETO SE VOLTEA ME PEGA EN LOS PIES CON SU 
PUÑO CERRADO Y ME DICE *HIJO DE LA CHINGADA NO PONES TU 
CONTRASEÑA Y TE VOY A PONER UN MADRIZA* POR LO QUE EN 
ESE MOMENTO LA FEMENINA ME ACERCA EL TELÉFONO Y YO 
COLOCO LA HUELLA DE MI DEDO PULGAR DE LA MANO DERECHA 
EN LA PARTE DELANTERA DEL TELÉFONO PARA 
DESBLOQUEARLO, SIENDO QUE AL TENER ACCESO A ÉL, LA 
FEMENINA LE DICE AL PRIMER SUJETO QUE YA ESTABA 
DESBLOQUEADO EL TELÉFONO POR LO QUE EL PRIMER SUJETO 
REVISA MI TELÉFONO Y ME DICE LE VAS A LLAMAR A LA PERSONA 
QUE TIENES REGISTRADA COMO AMOR Y LE VAS A DECIR QUE 
VENGA Y QUE TRAIGA DINERO PORQUE SI NO TE VAMOS A 
CHINGAR Y TE VAMOS A METER DROGA Y A LA CÁRCEL VAS A DAR 
O QUIERES QUE TE DESAPAREZCAMOS EN CORTO*, POR LO QUE 
LA FEMENINA MARCA AL NÚMERO […] EL CUAL. PERTENECE A MI 

NOVIA DE IDENTIDAD RESERVADA DE INICIALES víctima directa 
21, A LA CUAL TENGO REGISTRADA COMO *AMOR* Y EL PRIMER 
SUJETO ME DICE QUE LE DIGA QUE VAYA POR MÍ, POR LO QUE EL 
PRIMER SUJETO ME ARREBATA EL TELÉFONO Y ESCUCHO QUE 
LE DICE A MI NOVIA QUE ESTABA DETENIDO POR ROBO DE 
VEHÍCULO Y QUE QUERÍA $100,000 CIEN MIL PESOS A CAMBIO DE 
DEJARME LIBRE Y CUELGA LA LLAMADA, POR LO QUE PASADO 
UNOS UNA MEDIA HORA APROXIMADAMENTE OBSERVO QUE DE 
FRENTE SE ACERCA UN VEHÍCULO DE LAS DE LA MARCA […], DE 
COLOR BLANCO, CON PLACAS DE CIRCULACIÓN […] Y OBSERVO 
QUE DE LA MISMA DESCIENDE MI NOVIA Y COMIENZO A GRITARLE 
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QUE ME AYUDE, QUE ME TENÍAN SECUESTRADO Y QUE YO NO 
HABÍA HECHO NADA Y OBSERVO QUE LE PRIMER SUJETO, EL 
SEGUNDO SUJETO Y LA FEMENINA. SE BAJAN DE LA PATRULLA Y 
SE ACERCA MI NOVIA OBSERVANDO QUE LE DECÍAN ALGO SIN 
ALCANZAR A ESCUCHAR, MIENTRAS QUE LA FEMENINA LE 
COMIENZA A SACAR FOTOS AL CARRO DE MI NOVIA Y A MI NOVIA 
CON UN TELÉFONO CELULAR, POR LO QUE EL SUJETO DOS SE 
ACERCA A LA PATRULLA Y SE SUBE DE MI LADO IZQUIERDO Y ME 
DICE *SI NO QUIERES QUE NOS PASEMOS DE LANZA CON TU 
NOVIA Y TAMBIÉN LA PONGAMOS DENME LA CANTIDAD DE 
$100.000 CIEN PESOS*, OBSERVANDO QUE EL SUJETO UNO Y LA 
FEMENINA SEGUÍAN CON MI NOVIA NUEVAMENTE EL SEGUNDO 
SUJETO SE BAJA Y SE ACERCA A MI NOVIA, SIENDO QUE PASADO 
UNOS TREINTA MINUTOS EL SUJETO UNO ABRE LA PUERTA DEL 
LADO IZQUIERDO DE LA ARTE TRASERA DEL PILOTO Y JALA DEL 
BRAZO Y ME DICE *BÁJATE CABRON, NO GRITES, NO INTENTES 

CORRES* (sic) SIENDO QUE ME BAJO Y ME LLEVA HACIA LA PARTE 
DE ATRÁS EN DONDE OBSERVO QUE YA SE ENCONTRABA OTRA 
PATRULLA EN LA CUAL ME SUBEN EN LA PARTE TRASERA DEL 
LADO DERECHO DEL COPILO Y EL PRIMER SUJETO ME DICE *NO 
TE MUEVES CABRON AHORITA VENGO*, SIENDO QUE PASADOS 
CINCO MINUTOS OBSERVO QUE NUEVAMENTE EL PRIMER 
SUJETO SE ACERCA A LA PATRULLA DONDE YO ESTABA Y ABRE 
LA PUERTA TRASERA DEL LADO IZQUIERDO Y SUBE A LA 
PERSONA QUE TRAÍA COMO PASAJERO, SIENDO QUE 

NUEVAMENTE EL PRIMER SUJETOS (sic) SON (sic) DICE *NO SE 
MUEVAN AHORITA NOS ARREGLAMOS*, POR LO QUE EN ESE 
MOMENTO CIERRA BIEN LAS PUERTAS DE LA PATRULLA Y SE 
ALEJA Y PASADOS CINCO MINUTOS APROXIMADAMENTE LLEGA 
OTRO POLICÍA EL CUAL ERA DE APROXIMADAMENTE 1.80 
METROS, DE TEZ MORENA, DE COMPLEXIÓN DELGADA EL CUAL 

VESTÍA DE POLICÍA DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y SE ACERCA A LA PATRULLA, ABRE LA PUERTA DEL 
LADO IZQUIERDO DEL CHOFER Y SE SUBE SIN DECIRNOS NADA, 
Y AL ARRANCARSE OBSERVO QUE HABÍA UNA MULTITUD, SIENDO 
QUE CIRCULAMOS POR AVENIDA FERROCARRILES NACIONALES 
HASTA EJE CINCO NORTE, PASANDO POR SAN PABLO XALPA, 
DANDO VUELTA A LA DERECHA PASANDO POR UAM 

AZCAPOTZALCO, LLEGANDO A REFINERÍA MINATITLAN (sic) 
HASTA LLEGAR A CAMPO NUEVO LIMÓN (sic) Y DIMOS VUELTA EN 
ANTIGUA CALZADA DE GUADALUPE HASTA ALEGA A 22 DE 
FEBRERO Y SE ESTACIONA ENFRENTE DE UN EDIFICIO QUE 
OBSERVE DECÍA PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL 
DISTRITO FEDERAL, DICIÉNDOME EL POLICÍA QUE IBA 
MANEJANDO QUE NOS IBAN A PONER A DISPOSICIÓN POR DROGA 
QUE NO ACEPTARA LA REVISIÓN DEL MÉDICO, SIENDO TODO LO 
QUE DESDE MANIFESTAR […]  

 
[…] 
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9. Certificado de Lesiones emitido el 20 de agosto de 2019, suscrita por la 
especialista en medicina legal, adscrita la Dirección de Servicios Médicos y 
Psicológicos de la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México      
CDHCM en la que se asentó lo siguiente: 
 

[…] 
 
El día 20 de agosto de 2019, entrevisté y exploré medicamente a quién 

dijo llamarse víctima directa 20 […]. 
 
[…] 
 
VI. CONCLUSIÓN […]. 
 

ÚNICA: […] víctima directa 20 sí presentó lesiones externas, 
denominadas equimosis y excoriaciones, se excluye que sean producto 
de un padecimiento o tratamiento médico y son consistentes con aquellas 
que tardan en sanar menos de quince días […]. 
 
[…] 

 
10. Acuerdo de Detención/ Entrevista Ministerial, a las 00:30 horas del 20 de agosto 
de 2019, ante la Licenciada Andrea Belmont Hidalgo, agente del Ministerio Público, 
adscrita a la FAS, de la PGJ que obra en la carpeta de investigación  CI-FAS/E/UI-
3 C/D/01568/08-2019 en que se señala so siguiente: 
 

[…] 

[…] PARA RESOLVER LA SITUACIÓN JURÍDICA DEL IMPUTADO: 1 
TENORIO CECILIO MARIO ALBERTO DE 29 AÑOS DE EDAD, EN EL 
HECHO CON APARIENCIA DE DELITO DE SECUESTRO EXPRÉS […] 
EN AGRAVIO DE LA DENUNCIANTE DE IDENTIDAD RESERVADA 
CON INICIALES […] DE […] AÑOS DE EDAD Y LA VICTIMA (sic) DE 
IDENTIDAD RESERVADA CON INICIALES […] DE […] AÑOS DE 
EDAD ILÍCITO QUE CONTEMPLA PENA PRIVATIVA DE LIBERTAD 
[…] DESPRENDIÉNDOSE QUE EL IMPUTADO DE NOMBRE-

TENORIO CECILIO MARIO ALBERTO DE 29 AÑOS DE EDAD, ES 
DETENIDO AL MOMENTO DE ESTAR COMETIENDO EL HECHO QUE 
LA LEY SEÑALA COMO DELITO DE SECUESTRO EXPRES […] 

[…] TODA VEZ QUE DE LO MANIFESTADO EN EL INFORME 
POLICIAL HOMOLOGADO, SUSCRITO Y FIRMADO POR LOS CC. 
POLICÍAS PREVENTIVOS DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
CIUDADANA DE LA CIUDAD DE MÉXICO ADSCRITOS A LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS INTERNOS, LOS C.C. AIRÓN 
MORALES FLORES Y SAMUEL ARTURO MARTÍNEZ ROA,  
SEÑALANDO QUE      ES EL CASO QUE EL DÍA DE HOY 19 DEL MES 
DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO 2019 DOS MIL DIECINUEVE, 
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SIENDO APROXIMADAMENTE LAS 13:23 HORAS AL 
ENCONTRARNOS LOS SUSCRITOS AARÓN MORALES FLORES Y 
SAMUEL ARTURO MARTÍNEZ ROA REALIZANDO NUESTRAS 
FUNCIONES DE SUPERVISIÓN A BORDO DE LA MOTO PATRULLA 
MXBE18, ESTO EN LAS INMEDIACIONES DE AVENIDA CIEN 
METROS, COLONIA VALLEJO, ALCALDÍA GUSTAVO A. MADERO, DE 
ESTA CIUDAD DE MÉXICO, CUANDO A ESA HORA (13:23 HORAS), 
SE RECIBIÓ LLAMADA VÍA TELEFÓNICA DE NUESTRO MANDO 
MANUEL CASTAÑEDA CARBAJAL QUIEN NOS DIO LA 
INSTRUCCIÓN DE ACERCARNOS A LAS INMEDIACIONES DE CALLE 
G. JIMÉNEZ, COLONIA FRANCISCO VILLA, ALCALDÍA 
AZCAPOTZALCO, C. P. 02420, CIUDAD DE MÉXICO, TODA VEZ QUE 
SE HABÍA RECIBIDO UNA DENUNCIA CIUDADANA POR PARTE DE 
UNA MUJER, QUIEN REFIRIÓ QUE SU NOVIO ESTABA 
SECUESTRADO Y QUE LE HABÍAN SOLICITADO EL PAGO DE UN 
RESCATE EN VIRTUD DE LO CUAL IBA A EFECTUAR EL PAGO DE 
MISMO EN LAS INMEDIACIONES DE DICHA CALLE A UNOS 
POLICÍAS, POR LO QUE DE MANERA INMEDIATA NOS 
TRASLADAMOS A BORDO DE LA MOTO PATRULLA MXBE18, AL 
LUGAR REFERIDO LLEGANDO AL MISMO A LAS 13:38 HORAS, POR 
LO QUE AL IR CIRCULANDO EN CALLE G. JIMÉNEZ Y CERRADA DE 
DOROTEO ARANGO, COLONIA FRANCISCO VILLA, ALCALDÍA 
AZCAPOTZALCO, C. P. 02420, CIUDAD DE MÉXICO, NOS 
PERCATAMOS QUE SE ENCUENTRA ESTACIONADA UNA 

PATRULLA DE LA SECRETARIA (sic) DE SEGURIDAD CIUDADANA 
CON PLACA MX-329-A1, Y PARADA JUNTO A LA VENTANILLA DEL 
LADO DEL COPILOTO DE LA PATRULLA, CUYA VENTANILLA 
ESTABA ABIERTA UNA MUJER DE APROXIMADAMENTE […] AÑOS 
DE EDAD, QUIEN ESTABA ENTREGANDO UNA BOLSA DE COLOR 
ROJO AL TRIPULANTE DE DICHA PATRULLA, MOMENTO EN EL 
CUAL NOS ACERCAMOS Y AL PERCATARSE DE NUESTRA 
PRESENCIA LA MUJER NOS HACE SEÑAS Y NOS INDICA QUE AL 
OFICIAL QUE ESTABA EN EL INTERIOR DE LA PATRULLA MX-329-
A1, LE ACABABA DE ENTREGAR LA CANTIDAD DE $14,450 PESOS, 
ASÍ COMO UNA LAPTOP A FIN DE QUE NO DAÑARAN Y PUSIERAN 
A DISPOSICIÓN A SU NOVIO DE IDENTIDAD RESERVADA CON 

INICIALES víctima directa 20 […] TODA VEZ QUE LE HABÍAN 
ESTADO REALIZANDO DIVERSAS LLAMADAS TELEFÓNICAS 
DESDE APROXIMADAMENTE LAS 08:00 HORAS DEL DÍA DE HOY 19 
DE AGOSTO DE 2019, EN LAS CUALES LE PEDÍAN DINERO A 
CAMBIO DE NO DAÑARLO, PONER A DISPOSICIÓN A SU NOVIO O 
INCLUSO DESAPARECERLO, POR LO QUE DE MANERA INMEDIATA 

NOS IDENTIFICAMOS COMO POLICÍAS DE LA SECRETARIA (sic) DE 
SEGURIDAD CIUDADANA ADSCRITOS A ASUNTOS INTERNOS, LE 
SOLICITAMOS AL CONDUCTOR QUIEN VESTÍA UNIFORME DE LA 
SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA QUE DESCENDIERA DE 
LA PATRULLA, QUIEN SE MOSTRÓ NERVIOSO Y RESIGNADO SIN 
REALIZAR REACCIÓN ALGUNA, SIENDO LAS 13:39 HORAS, SE LE 
CUESTIONÓ A DICHO SUJETO LO QUE HACÍA AHÍ, SIN CONTESTAR 
NADA AL RESPECTO, RAZÓN POR LA CUAL, ANTE LA PRESENCIA 
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DE UN DELITO FLAGRANTE Y SIENDO LAS 13:40 HORAS EL 
POLICÍA AARÓN MORALES FLORES PROCEDIÓ A ASEGURAR AL 
SUJETO QUE DIJO LLAMARSE TENORIO CECILIO MARIO ALBERTO 
DE 29 AÑOS DE EDAD, HACIÉNDOLE SABER EL MOTIVO DE SU 
DETENCIÓN […] POR LO QUE SE PROCEDE A INGRESAR AL C. 
TENORIO CECILIO MARIO ALBERTO A LA UNIDAD AUTO-PATRULLA 
CON NÚMERO ECONÓMICO MX-003-B51Y ASÍ CONTINUAR 
RESGUARDANDO SU INTEGRIDAD FÍSICA; ASIMISMO EL POLICÍA 
SAMUEL ARTURO MARTÍNEZ ROA, PROCEDE A ASEGURAR LA 
UNIDAD MX-329-A1, ESTO A LAS 13:49 HORAS, ENCONTRANDO EN 
EL ASIENTO DEL COPILOTO UNA  BOLSA DE TELA CON CIERRE DE 
COLOR ROJO LA CUAL EN SU INTERIOR CONTIENE […] UN TOTAL 
DE $14,450 PESOS CATORCE MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA 
PESOS Y UNA LAPTOP DE LA MARCA […] COLOR GRIS PLATA […] 

[…] 

11. Informe rendido de 27 de julio de 2020, suscrito por el Policía 913648 Néstor 
Omar Ubaldo Bernal, ante el C. Salazar Peña Marcos Segundo Inspector, Director 
de la Unidad de Protección Ciudadana. Santa Fe, de la Subsecretaría de Operación 
Policial de la SSC, que obra en el expediente DGDH/SDDH/1337/2020, que indica 
lo siguiente: 

 
[…] 
 
[…] policía segundo 913648 Ubaldo Bernal Néstor Omar informo a usted, 
las acciones que víctima directa 20, el día 19 de agosto del año 2019. 
 
A. los policías Adrián Vega Arellano y Néstor Ubaldo Bernal, quienes 
el 19 de agosto de 2019, detuvieron al señor víctima directa 20, deberán 
rendir un informe por separado, escrito, amplio, en que se hagan constar 
los antecedentes del asunto, así como los elementos de información que 
se consideren necesarios para la debida documentación y atención del 
asunto; le agradeceré que en dicho informe se precise lo siguiente […]: 
 
R: La hora de detención señor víctima directa 20, fue a las 10:22 horas 
iniciando la puesta a disposición a las 11:15 horas, cuando le fue tomada 
su declaración a mi compañero el policía Adrián Vega Arellano. 
 
[…] 
R: al ir circulando sobre la calle Manuel maría contreras colonia santa 
bárbara alcaldía Azcapotzalco, a bordo de la auto patrulla MX-621-S1 nos 
percatamos que del lado izquierdo se encontraba estacionado un 
vehículo de la marca      […] negro con placas de circulación      […] el cual 
tenía la puerta del copiloto abierta y en la parte delantera se encontraban 
dos personas del sexo masculino, observando que sobre el cofre del 
vehículo tenían una bolsa de color negro en la que los dos sujetos metían 
sus manos para tocar el contenido es cuando siendo aproximadamente 
las 10:20 horas al pasar a un costado de ellos nos percatamos que el 
contenido de la bolsa de plástico color negro es vegetal verde con las 
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características de la marihuana y en ese momento procedimos a 
descender de la unidad para dirigirnos hacia los sujetos, quienes al notar 
nuestra presencia cierran la bolsa y al ver su contenido corroboramos que 
efectivamente se trataba de vegetal verde con las características de la 
marihuana, es lo que al preguntarles la procedencia del vegetal nos 
indican que era para su consumo personal en vista de ello y siendo 
aproximadamente las 10:22 horas procedimos a informarles a los que 
dijeron llamarse víctima directa 20 de […] años de edad y […] que serían 
presentados al ministerio publico enseguida siendo aproximadamente las 
10:25 horas procedimos a darle lectura del contenido de la carta de 
derechos de los imputados consagrados en nuestra constitución (sic) 
política (sic) de los estados (sic) unidos (sic) mexicanos (sic) 
trasladándonos a la agencia del Ministerio Público AZC-2. 
 
[…] 
 
R. únicamente se utilizaron comandos verbales, y se aplicó reducción de 
movimientos con la colocación de los candados de mano por seguridad 
tanto de los detenidos, así como de los remitentes […]. 
 
[…] 


